
Parachute
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Le parachute avec un sac poubelle

1- Découpe du fond du sac après la soudure
2- Dépliage et découpe des bords

3- 1er pliage bord contre bord
4- on repli le pli formé sur lui-même

5- on repli le coté avec un pli 
sur le bord avec plusieurs 
plis, plusieurs fois

4

6- On découpe à 1cm 
puis 9 cm



-

Une ficelle de 65cm sert à 
faire les deux suspentes 
opposées.
On réalise une petite boucle 
d’1cm et on scotch.
La suspente doit partir vers 
l’extérieur !
Une fois le premier bout de la 
ficelle scotché, on scotch le 
deuxième bout à 180°. 



On peut faire un parachute à 4 ou 6 
suspentes (2 ou 3 ficelles).

Placer son doigt au centre. Les 
suspentes doivent faire une croix.



Pour attacher le parachute, 
faire d’abord une simple 
boucle et la décaler en bord 
de  la ficelle

Passer ensuite la ficelle entre les 
suspente, sous le doigt



On repasse ensuite l’extrémité de 
la ficelle dans la boucle, que l’on 
referme sans serrer.
En tenant le parachute et en tirant 
gentiment sur la ficelle, le nœud va 
se refermer au centre des 
suspentes.

Le parachute se plie ensuite en 
accordéon.
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